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Gmina Kudowa-Zdrój 
57-350 Kudowa-Zdrój, ul. Zdrojowa 24, fax. 0-74/866 13 51 

Znak sprawy: IR.271.18.2024 Kudowa-Zdrój, 06.12.2024   

 

Odpowiedzi do wniosków z dnia 03.12.2024 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na 
podstawie art. 275 pkt 2 Pzp na zadanie pn.: „Dostawa pojazdu dostawczego o DMC do 3500 kg 

na potrzeby RGM w Gminie Kudowa-Zdrój.” 
Postępowanie zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych  Ogłoszenie nr 

2024/BZP 00629537 z dnia 03-12-2024 
Strona internetowa prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/kudowa 

 
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.) – zwana dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na 

złożone pytania i wnioski dotyczące zapisów podanych w Specyfikacji Warunków Zamówienia: 
 
Pytanie nr 1 

Dzień dobry, 

W umowie jest zapis mówiący o dostarczeniu zastępczego samochodu podczas naprawy oraz 

przeprowadzeniu napraw na koszt wykonawcy. Taki zapis uniemożliwia udział w przetargu. Pojazd 

posiada gwarancję 2 lata, którą realizuje autoryzowany serwis od momentu dostarczenia pojazdu przez 

właściciela 

 

Odpowiedzi:  

 

Zamawiający informuje, że zapis  w umowie pozostaje bez zmian.  

 

Pytanie nr 2 

Co dokładnie macie Państwo na myśli pod pozycją "Dół przegrody pod II rzędem siedzeń - przestrzeń 

otwarta na szerokość przestrzeni ładunkowej o wysokości: min. 300 mm " - czy to ma być przestrzeń 

otwarta "na wylot" do środka kabiny pasażerskiej? 

 

Odpowiedzi:  

 

Zamawiający informuje, że przegroda przestrzeni ładunkowej pojazdu musi posiadać pod II rzędem 

siedzeń przestrzeń (wnękę) służącą do przewozu dłuższych elementów. Wnęka ładunkowa ma być 

przestrzenią wolną niczym nie ograniczoną na szerokość przegrody ładunkowej pojazdu. Minimalna 

wysokość wnęki to 300 mm.  Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia przestrzeni ładunkowej  pod 

II rzędem siedzeniem do przestrzeni pasażerskiej poprzez montaż specjalnej otwieranej klapy w 

przegrodzie ładunkowej. Zamontowana klapa w przegrodzie ładunkowej powinna być otwierana od 

strony przestrzeni pasażerskiej pod siedziskami foteli. 

 

 

  Sekretarz Gminy 
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Wyk. ZG/AK 


